

Телеграм Новосибирска за неделю: «американский» смерч, открытие ЛДС и признание полицейского в преступлении

Бабр представляет обзор ключевых событий и обсуждений в новосибирском сегменте мессенджера Telegram за неделю с 7 по 13 августа 2023 года включительно.

Смерч по-сибирски

У погоды нет плохой погоды, но смерч, все-таки мало похож на благодать. Новосибирск лично мог убедиться, что ураганы, которые раньше были актуальны только для южных регионов, добрались и до столицы Сибири.

ЧС-ИНФО

Жители Новосибирска сняли на видео смерч, несущийся вместе с дождевыми облаками. Природное явление не напугало очевидцев. Видео затянутого тучами неба и черного вихря, закрутившегося практически до земли, было опубликовано в социальных сетях. — Смерч в Новосибирске... Теперь я видел всё, — прокомментировал событие местный житель, предоставивший запись телеграм-каналу АСТ-54 Black.

НГС – Новости Новосибирска

Вечером 12 августа в Новосибирске заметили смерч, который прошел над Обским водохранилищем. Видео стихии опубликовали в соцсетях.

Новосибирск с огоньком

Смерч в Новосибирске сняли жители возле дамбы ГЭС.



Какая боль, какая боль!

Свершилось – эпопея с ледовой ареной наконец-то завершилась. Первый матч мы уже проиграли, но то ли еще будет.

Новосибирь

Новый ледовый дворец спорта «Сибирь-Арена» открылся товарищеским матчем между юниорскими командами России и Республики Беларусь. С долгожданным событием всех новосибирцев и гостей поздравили губернатор Новосибирской области Андрей Травников, президент Федерации хоккея России Владислав Третьяк, первый заместитель министра спорта Азат Кадыров и председатель федерации хоккея Республики Беларусь Александр Богданович, пожелав новосибирцам ярких побед, событий и интересных мероприятий на площадке нового ЛДС.

ЧС-ИНФО

В Новосибирске состоялось официальное открытие «Сибирь-Арены». В первой игре в новом ЛДС встречались сборные России и Белоруссии. Лучшие хоккейные юниоры обеих стран протестировали свеженький лед на левом берегу Оби. Болельщики, заполнившие десятитысячник до отказа, были в восторге, даже невзирая на поражение своих соотечественников. Матч открытия ледового дворца спорта стал логическим продолжением дня физкультурника

Коммерсантъ Сибирь

Стартовал долгожданный матч на новом ЛДС «Сибирь-Арена». Сегодня в товарищеском матче сойдутся молодёжные сборные России и Беларуси. На стадионе полная посадка – 10 тысяч зрителей. Матч начался!

Зона 54

В Новосибирске торжественно открыли новый ледовый дворец «Сибирь-Арена». На открытие приехали первый вице-спикер Госдумы Александр Жуков и глава Федерации хоккея России, депутат Госдумы Владислав Третьяк. Третьяк вручил губернатору Новосибирской области Андрею Травникову. И судя по эмоциям губернатора, подарок обрадовал его даже больше, чем само открытие «Сибирь-Арены», которого новосибирцы не могли дожидаться с 2022 года.

Позднее раскаяние

Лучше поздно, чем никогда. Полицейский, сбив ребенка и скрывшись с места ДТП, через три дня пришел с признанием в совершенном преступлении. Идут разбирательства.

НГС – Новости Новосибирска

Новосибирский полицейский признался, что сбил 6-летнюю девочку на переходе. Он пришел в МВД через три дня. Напомним, авария произошла 7 августа возле детской поликлиники на улице Тургенева. Водитель приостановился, посмотрел и скрылся с места происшествия, а ребенка доставили в больницу с черепно-мозговой травмой и переломами.

Виновником ДТП, по данным источника @ngs_news, оказался участковый Алексей П. Он работает в городе Карасуке и отвечает за административный участок № 3 — микрорайон «Центр». По информации МВД, сотрудник полиции уже признался в аварии. По словам местного жителя Сергея, мать нарушителя, также сотрудница полиции, уже пыталась договориться родителями пострадавшего ребенка о том, чтобы женщина не настаивала на строгом наказании.

При этом официального подтверждения этому нет: в МВД такую информацию не сообщают, но добавили, что по факту произошедшего назначена служебная проверка, по результатам которой сотрудник будет уволен из органов внутренних дел по отрицательным основаниям и понесет наказание в законном порядке. Журналисты связались и с самим Алексеем П., но мужчина отказался отвечать на вопросы, в том числе, действительно ли он сбил ребенка, объяснив это тем, что находится на работе и очень занят.

Стилизация и орфография сохранены

Автор: Анна Леро
© Babr24.com



СОБЫТИЯ, ПРОИСШЕСТВИЯ, ЭКОЛОГИЯ, НОВОСИБИРСК 👁 23145 14.08.2023, 17:08 👍 351

URL: <https://babr24.com/?IDE=249588> Bytes: 5026 / 4295 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Анна Леро**.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)